

我想当“妈妈”

□潜山县彰法山小学四（3）班 郭艺琳

每个人都有五彩缤纷的梦，我的梦想是要当一位妈妈——一位孤儿院里所有孩子的妈妈。

这种想法还得从去年说起。那天，妈妈把我小时候的衣服、鞋子全部打包整理好，并准备了很多吃的，带着我一起送到孤儿院。

我是第一次去孤儿院，第一次近距离地接触那里的小伙伴。接待我们的是孤儿院院长，在一个狭小的院子里，我看到一个个奇怪而异样的眼神：他们有的面无表情，目光呆滞；有的表情怪异，口水直流；有的行动不便，一瘸一拐……我被这种景象吓到了，赶紧躲在妈妈身后，不敢再看他们。院长说：“这些都是被家人遗弃的孩子，因为他们都是残疾儿童，社会上也没有人认领他们。以前，这里有个叫王姐的护工照顾他们，他们喊王姐为妈妈，后来王姐家发生变故回家了，这里的孩子们就没有‘妈妈’了。”

正当妈妈和院长聊天时，一个大约三、四岁的小女孩跑到妈妈面前，拉着她的衣角喃喃地叫着：“妈妈，妈妈。”我被震撼了，看到她，我想到上次在电视里看到一位伊拉克孤儿院的小女孩，她在地上画了一位妈妈，然后自己躲在画的中央，幻想着自己躺在妈妈温暖的怀里睡着了，这位小女孩何尝不想有个妈妈爱她疼她？！想想自己，每天都生活在妈妈的身边，被妈妈照顾得无微不至，多幸福啊！想想想着，我不知哪来的勇气，上前拉住小女孩的手说：“我来当你的妈妈。”小女孩看着我愣了会，随即咧着嘴笑了。妈妈听了也吓到了说：“傻孩子，你现在还小，怎么能照顾好他们呢？要想照顾，也得等你长大了呀！”我使劲点头说：“好，等我长大了，我一定要来孤儿院工作，做孩子们的‘妈妈’。”

坐在回家的车上，我望着车窗外的景色，脑子里全是孤儿院那些孩子们的身影，久久不能平静。我暗暗下定决心，长大一定要去孤儿院为那些孩子们工作，像妈妈照顾我一样去照顾他们，让他们跟其他孩子一样感受妈妈的温暖、爱的温暖！

指导老师 李乐华

描 画

□池州市贵池区永明小学六（2）班 胡咏仪

风儿轻轻吹过，带来了暖意，波光粼粼的湖面上布满了残荷败藕。芦苇丛丛，枯黄一片，在风中摇曳，还带着点冬的萧瑟。

“忽”的一声响，水面划开了一道长长的涟漪，三五只野鸭正悠闲地游弋在湖面上。透过层层芦苇，岸的那边，是一片似火云霞，细细一嗅，一股似有若无的清香却扑面而来。哦，原来是盛开的梅花！像一个长长的屏风矗立在湖旁，有的含笑怒放，花瓣透着鲜艳的玫红色；有的含苞待放，像羞答答的小姑娘，欲开又止；还有的只是一粒粒小花苞，似繁星点点。梅花也不全是红色的，那一片红梅中也夹杂着一株白梅。如果说红的似霞，那这白色的梅就像是一团团白雪，显得格外素净雅致。

花丛旁，花枝间，孩子们三三两两聚在一起，或拍照，或绘画，头上沁出细密的汗珠，被春风吹散了，脸上浮出疲惫的表情，被这梅花映红了，可那笑容却是一模一样，洋溢在花海间。有时不小心，头或手不小心碰触了梅树那嫩绿的小枝，花瓣便纷纷扬扬地落下来，落到了头发上、脚上，衣服都给沾香了，就连脚下那绿草也因这或白或红的花瓣的点缀，增添了一些明丽。

远处，青山绿树，百牙塔深情守望……

这是百荷公园的春景，更是我眼里的一幅画！

指导老师 何 燕

特殊的作业

□天长市秦栏小学 王 涵

今天，语文老师布置了一项特殊的作业——向爸爸妈妈说一声“我爱你”。

写完作业后，我在房间里沉思：到底说还是不说呢？一想到妈妈对我无微不至的关心和照顾，我下定决心一定要跟妈妈说。

“叮咚——叮咚——”门铃一响，我就知道是妈妈回来了。一进门，妈妈就问我：“你回来了，我的宝贝女儿，作业写完了吗？”“嗯，我作业写完了。”“那我去烧饭了。”妈妈边刮我的鼻子边说。“那个，我有话对你说，妈妈。”看到妈妈要走我急忙说。“你说吧。”“我……我……我今天晚上想吃鸡翅。”我支支吾吾地说完了，但一句话都没有说到重点上。“好的，我现在就去给你做。”

我急忙跑进房间，“啪”一声关上了门。我在心中暗暗责怪自己：你真胆小，刚才那么好的机会都没有把握住。妈妈平时对你那么好，你却连一句“我爱你”都不敢说。

我透着门缝，看见妈妈正在烧我最爱吃的鸡翅，便像贼似的溜到妈妈的身后，对着她说了一声：“我……我爱你，妈妈！”妈妈听了以后，满脸都洋溢着幸福，说：“我也爱你，宝贝！”

吃晚饭时，妈妈不停地给我夹菜。吃到一半，妈妈问我：“你今天怎么想起来对我说那句话了呀？”“这是老师布置的作业。”说完，妈妈显然有点失望，我又说：“儿女关心父母本来就是天经地义的，就算老师不布置，我也会对你说的。”妈妈百感交集，抱着我哭了起来。

“谁言寸草心，报得三春晖”，从小到大，我们都在爸爸妈妈坚硬的翅膀下长大。等他们老了，我们一定要像他们爱我们一样孝顺他们，爱他们。

指导老师 王 芩 (xiāng)

美丽的花海

□岳西县中洲小学三（6）班 汪新怡 (yí)

星期天早晨，阳光明媚，心情大好。我就建议妈妈带我出去玩一玩，听说温泉镇的榆树村有个叫花海的地方，我们决定一睹为快！

九点，妈妈就骑车带我出发了。大约20多分钟后，我们就到了温泉镇榆树村，走过一段水泥路，就看到了花海。

哇，这里人山人海，非常热闹！

我们停好车，沿着水泥路继续往前走，就会看到一大片一大片的花儿。仔细一看，好像拼成了几个大字，我和妈妈辨认了一下，原来是“中国美丽休闲乡村”八个大字。

远远望去，各种颜色的菊花，一团团、一簇簇，特别引人注目。那高高的向日葵，一个个都绽开了金黄的笑脸。还有很多我叫不出名字的花儿，红色的、黄色的、紫色的……我们仿佛走进了花的海洋！有很多哥哥姐姐、叔叔阿姨都在忙着拍照呢！你看，他们一个个笑得多么灿烂！阳光温柔地打在他们的脸上，那一张张笑脸洋溢着无限的喜悦和幸福！

我和妈妈也来到了一大片波斯菊的旁边。她们欣然怒放，绽开了绯红的小脸。我们停下脚步，妈妈拿出了手机，请旁边的叔叔为我们拍照。叔叔告诉我们：温泉镇已经被评为全国特色小镇，是安庆市唯一一个。花海所在地榆树村也被评为2016年中国美丽休闲乡村。我以前只知道岳西有一个2014年评出的全国十大最美乡村——水畈村，现在再添一个“中国美丽休闲乡村”，多好啊！

走着走着，我们来到了一个小湖的旁边。这是一个人工湖，湖水十分清澈，湖面上有一座弯弯曲曲的小桥。在桥的中央，还有一个可以休息的亭子。我们走过小桥，看见对面小河边的大水车在不停地转动，动感十足呢！

这里空气清新，景色宜人，真是一个休闲的好地方。  
指导老师 储满良